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９９　　就就労労にに関関すするる意意識識
＜＜  将将来来のの就就労労意意識識  ＞＞

　【全体集計結果】

　【学校種別集計結果】

　【属性別集計結果】

問２２ 　あなたは、将来したい仕事やつきたい職業がありますか。一つ選んでください。

　将来したい仕事やつきたい職業があるかどうかを尋ねたところ、「ある」が７５．０％となってお
り、「ない」（２５．０％）よりも５０．０ポイント高い。

　将来の就労意識が最も高いのは、小学生の８０．２％で、以下、高校生（７４．３％）、中学生
（７０．４％）となっている。

　小学生、中学生、高校生のいずれも、女子のほうが男子よりも就労意識が高い。
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　【経年変化】

　将来の就労意識について「ある」の割合は、８０％弱で推移している。
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